

Errata corrige

Si evidenzia che, come stabilito nel Bando ed al punto 3.1 del Regolamento, il numero massimo di candidati selezionati nella fase di preselezione da ammettere all'unica fase concorsuale è di 7 (sette).

Pertanto il numero di 5 (cinque) riportato al primo comma del punto 4.3 (Selezione dei candidati) risulta un refuso da intendere e sostituire con 7 (sette), così come d'altronde confermato dal successivo comma 3 del medesimo punto.

Si procede pertanto a rettificare il primo comma del punto 4.3 del Regolamento con il numero esatto di candidati 7 (sette) da invitare alla successiva fase concorsuale.

Il Direttore del Settore
Gestione del Territorio
Arch. Marco Masserdotti